

Alföldi ASzC Kenderesi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium épületenergetikai fejlesztése

Az Alföldi ASzC Kenderesi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium épületenergetikai fejlesztését célozza a KEHOP-5.2.2 konstrukció keretében létrejött fejlesztés. A projekt az BMSK Sport Közhasznú Nonprofit Kft. (korábban NFSI Nemzeti Fejlesztési és Stratégiai Intézet Nonprofit Kft.) által vezetett konzorciumi formában valósult meg az Alföldi Agrárszakképzési Centrummal együttműködve.

A beruházás segítségével a Kenderes Szent István út 27. szám alatti épület homlokzati nyílászárók cseréje, a padlás utólagos hőszigetelése, a homlokzat utólagos hőszigetelése valósult meg. Egyúttal elkészült az épületgépészeti fűtésrendszer korszerűsítése és kialakításra kerül egy napelemes rendszer, valamint egy hőszivattyú beépítése.

A fejlesztés eredményeként az Alföldi ASzC Kenderesi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium biztonságosabb, korszerűbb, környezetbarát intézményként működhet tovább.

Az intézmény az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, a Széchenyi 2020 program keretén belül a KEHOP-5.2.2-16-2016-00044 „Alföldi ASzC Kenderesi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium épületenergetikai fejlesztése” című pályázat keretében 178 567 733 forint vissza nem térítendő támogatást használt fel, a támogatás intenzitása 100%.

A Projekt befejezés dátuma: 2021. május 16.

Kedvezményezett:

BMSK Sport Közhasznú Nonprofit Kft. (korábban NFSI Nemzeti Fejlesztési és Stratégiai Intézet Nonprofit Kft.)
Alföldi Agrárszakképzési Centrum

Közreműködő szervezet:

Innovációs és Technológiai Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programok Irányító Hatósága

SZÉCHENYI 2020 



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Kohéziós Alap

KÖSZÖNJÜK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

BMSKS SPORT KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.

**ALFÖLDI ASZC KENDERESI
MEZŐGAZDASÁGI TECHNIKUM,
SZAKKÉPZŐ ISK. ÉS KOLLÉGIUM
ÉPÜLETENERGETIKAI FEJL.**

A TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:

178,57 MILLIÓ FORINT

Nyitó sajtóközlemény

2020.04.01.

NFSI Nemzeti Fejlesztési és Stratégiai Intézet Nonprofit Kft.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KEHOP-5.2.2-16-2016-00044

Kenderesi Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium épületenergetikai fejlesztése

A Kenderesi Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, a Széchenyi 2020 program keretén belül 178,96 millió forint vissza nem térítendő támogatást használhat fel, a támogatás aránya 100%.

A projekt a Kenderesi Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium épületeinek energetikai korszerűsítését célozza a KEHOP-5.2.2 konstrukció keretében. A projekt az NFSI Nemzeti Fejlesztési és Stratégiai Intézet Nonprofit Kft. által vezetett konzorciumi formában valósul meg.

A beruházás segítségével a Kenderes, Szent István út 27. szám alatti épületek külső határoló fal- és fűdémszerkezetek utólagos hőszigetelése, fűtési és hűtési rendszerek korszerűsítése, hőszivattyú beépítése, valamint egy napenergiát hasznosító villamos energiát termelő napelem rendszer telepítése valósul meg.

A fejlesztés eredményeként a Kenderesi Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium biztonságosabb, korszerűbb, környezetbarát intézményként működhet tovább.

Az intézmény az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, a Széchenyi 2020 program keretén belül a KEHOP-5.2.2-16-2016-00044 „Kenderesi Mezőgazdasági Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium épületenergetikai fejlesztése” című pályázat keretében 178,96 millió forint vissza nem térítendő támogatást használ fel, a támogatás intenzitása 100%.

Záró Sajtóközlemény

2021.05.10.

BMSK Sport Közhasznú Nonprofit Kft.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KEHOP-5.2.2-16-2016-00044

Alföldi ASzC Kenderesi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium épületenergetikai fejlesztése

Az Alföldi Agrárszakképzési Centrum támogatást nyert a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében, mely fejlesztés során az iskola épületének korszerűsítése valósult meg. A projekt célja, az épület energiahatékonyságának javítása, mely célt szolgálja az iskolaépület nyílászáróinak a cseréje.

A kivitelezés keretében megvalósult a homlokzati nyílászárók cseréje 74,1 m²-en, a padlás utólagos hőszigetelése 213, 65 m²-en, a homlokzat utólagos hőszigetelése 210 m²-en. Elkészült az épületgépészeti fűtésrendszer korszerűsítése, mely tartalmaz 14 db radiátor cserét, 38 Fan-coil beépítését és 40 db termoszelep cserét. Továbbá kialakításra került egy napelemes rendszer, melynek teljesítménye 49,59 kWp (174 db 285 Wp napelem), valamint egy hőszivattyú beépítése is megvalósult, melynek teljesítménye 60 kW.

A kivitelezési munkálatok 2020. decemberében befejeződtek, a projekt 2021. áprilisában zárult.

A beruházás teljes összege 178 567 733 Ft, a támogatás intenzitása 100%.

A fejlesztés eredményeként az Alföldi ASzC Kenderesi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium biztonságosabb, egészségesebb, korszerűbb, környezetbarát intézményként működhet tovább.

Az Alföldi ASzC Kenderesi Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium épületenergetikai fejlesztése, a KEHOP-5.2.2 konstrukció keretében megvalósított beruházás az BMSK Sport Közhasznú Nonprofit Kft. által vezetett konzorciumi formában valósult meg.

Fejlesztés előtt:



Fejlesztés után:

